



Следственными органами следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту пожара, в результате которого погибли трое человек, в том числе ребенок



Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек при пожаре в Воткинском районе.

По данным следствия, в ночь с 08 на 09 марта 2020 года в одном из деревянных домов садового массива, расположенного в Воткинском районе, произошел пожар. В огне погибли три человека, среди них двое взрослых и один малолетний.

В настоящее время на месте продолжают работу следователи и криминалисты, специалисты других ведомств, которые устанавливают причину пожара и обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы. В качестве одной из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

версии пожара рассматривается неисправность электрооборудования (короткое замыкание), но вместе с тем будут проверены и другие версии. Уголовное дело расследуется по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

09 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1446880>